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РІШЕННЯ № 5/07-24р 

 

«30» липня 2024 року м. Київ 

 

 

Питання 1. Щодо затвердження кандидатури від ГО «ФАіС УКРАЇНИ» для 

проходження курсу IFSC Para Routesetters’ Clinic з 19 по 22 серпня 2024 року у м. Вільнев 

(Швейцарія). 
 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши питання, ініційоване віцепрезидентом  

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Казбековим Серіком щодо розвитку параклаймбінгу у світі та 

важливості участі спеціалістів від ГО «ФАіС УКРАЇНИ» в навчанні на міжнародному рівні 

підготовників скелелазних трас (routesetters) та пропозиції затвердження кандидатури 

Самойлова Федора для проходження курсу IFSC Para Routesetters’ Clinic з 19 по 22 серпня 

2024 у м. Вільнев (Швейцарія),  

а також з урахуванням зауважень і пропозицій членів Президії щодо інших 

кандидатур і їх можливості, як чоловіків призовного віку, виїхати за кордон для 

проходження курсу 

 

ВИРІШИЛА: 
 

  1.1.  Затвердити кандидатуру Самойлова Федора для проходження курсу 

IFSC Para Routesetters’ Clinic з 19 по 22 серпня 2024 у Вільнев (Швейцарія).  

 1.2. Доручити Відповідальному секретарю ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

підготувати необхідний пакет документів для оформлення участі Самойлова Федора в 

вищезазначеному курсі в установленому IFSC порядку. 

 

 

Питання 2. Щодо затвердження складу збірної команди з альпінізму для участі у 

Чемпіонаті світу з альпінізму, дисципліна "скайранінг" з 06 по 08 вересня 2024 в м. Сорії 

(Іспанія). 

 

Президія ГО «ФАіС УКРАЇНИ» розглянувши Рішення Комітету з альпінізму 

ГО «ФАіС УКРАЇНИ» щодо пропозиції затвердження складу збірної команди з альпінізму для 

участі у Чемпіонаті світу з альпінізму, дисципліна "скайранінг" з 06 по 08 вересня 2024 в 

м. Сорії (Іспанія) 

 

ВИРІШИЛА: 
 

2.1 Затвердити склад збірної команди з альпінізму для участі у Чемпіонаті світу з 

альпінізму, дисципліна "скайранінг" з 06 по 08 вересня 2024 в м  Сорії (Іспанія). Рішення 

Комітету з альпінізму ГО «ФАіС УКРАЇНИ» додається. 

 2.2. Доручити Відповідальному секретарю ГО «ФАіС УКРАЇНИ» Гнідан Марині 

підготувати необхідний пакет документів для оформлення участі збірної команди з альпінізму 
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в Чемпіонаті світу з альпінізму, дисципліна "скайранінг" згідно вимог міжнародної Федерації 

зі скайраннінгу (ISF) та Міністерства молоді та спорту України в установленому порядку. 

 

  

 

Президент ГО «ФАіС УКРАЇНИ»    Ганна ЯСИНСЬКА 

 

 

Відповідальний секретар     Марина ГНІДАН 



 

 

 

РІШЕННЯ 

Комітету альпінізму  

Федерації альпінізму і скелелазіння України 

 

25 липня 2024 року 

 

Про участь членів збірної команди України в міжнародних змаганнях з альпінізму. 

 

Згідно затвердженого Мінмолодьспортом Календарного плану спортивних 

заходів України на 2024 рік, запланована участь наших спортсменів у Чемпіонаті 

світу з альпінізму,  дисципліна "скайранінг" (висотні перегони, висотний марафон, 

висотний кілометр), який проводиться в Іспанії з 06-08 вересня 2024 року. 

Комітет альпінізму ФАіС України прийняв рішення затвердити СКЛАД 

офіційної делегації національної збірної команди України з альпінізму та відрядити 

для участі в цих змаганнях в період з 04 по10 вересня 2024 року: 

 

1. Олівсон Олександр Якович - керівник делегації, тренер-спортсмен (м.Київ); 

2. Козій Максим Олександрович - спортсмен (м.Київ); 

3. Клим Юрій Юрійович - спортсмен (м.Київ). 

 

Рішення прийнято більшістю голосів в режимі он-лайн голосування: 

За – 5 голосів,   

Проти - 0 голосів, 

Утрималися – 4 (з причини відсутності зв’язку). 

Голова комітету альпінізму   Геннадій Копейка 


